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Príhovor
prezidenta 
Slovenského
futbalového
zväzu

Vážení športoví priatelia, 

som rád, že podujatie Grassroots gala sa už stalo pevnou 
súčasťou futbalového kalendára Slovenského futbalového 
zväzu. 

Má pre nás rovnaký význam ako Futbalista roka a pomá-
ha vytvárať, a pre budúce generácie aj zaznamenávať 
veľmi dôležitú časť našich futbalových dejín. Tú, ktorá je 
niekde na začiatku budúcich slávnych kariér futbalistiek 
a futbalistov, ktorí sa neskôr stanú oporami našich repre-
zentačných áčok a súčasne aj hviezdami európskeho a v 
niektorých prípadoch aj svetového klubového futbalu.

Každý a každá z nich kedysi začínali v prípravkách a jednot-
livých vekových kategóriách a neraz už tam sa ukazoval ich 
nesporný talent, o ktorý sa starali tréneri a funkcionári klu-
bov po celom Slovensku. Ak si pozrieme zoznamy laureátov 
doterajších ôsmich ročníkov nájdeme tam už nemálo mien, 
ktoré sú najlepšou ilustráciou tohto futbalového príbehu.

Futbal je však úžasný vo svojej univerzálnosti a mnohora-
kosti. Stretávame sa s ním všade – od malých obcí až po tie 
najväčšie mestá, svoje miesto tu majú mládežníci, amatéri 
a ľudia, ktorí sa mu neraz venujú po celý život pretože im pri-
náša niečo, čo sa nedá úplne exaktne vysvetliť a ani vyčísliť 
v akejkoľvek mene. 

Rád by som srdečne pogratuloval všetkým oceneným 
a zároveň veľmi poďakoval všetkým, ktorí sa futbalu venujú 
kdekoľvek v našej krajine na akejkoľvek úrovni. Všetci 
ste pre nás rovnako dôležití a rovnako cenní, všetci sme 
súčasťou jednej veľ kej futbalovej rodiny. 

Na záver moje tradičné želanie v tomto čase – pokojné 
a krásne sviatky v kruhu najbližších, pevné zdravie a veľa 
šťastia v novom roku.

Ján Kováčik
Prezident SFZ



Cyril Janoško, koordinátor Grassroots futbalu SFZ.

Grassroots projekty 
- srdce futbalu, ktoré spája 
Futbal je športom miliónov, no jeho skutočné korene netvoria prepychové futbalové štadióny ani atmosféra 
veľ kých zápasov. Dušou futbalu je grassroots – komunitná základňa, ktorá umožňuje, aby sa hra stala dostup-
nou pre každého. Od najmenších detí po seniorov, od rekreačných nadšencov až po ambicióznych mladých 
talentovaných hráčov. Grassroots futbal je miesto, kde sa budujú priateľstvá, šíri radosť z pohybu, a zároveň sa 
tu začínajú príbehy, ktoré neraz prerastajú do profesionálneho futbalu, aj keď to nie je jeho primárnym poslaním.

Grassroots futbal je o vytváraní podmienok, zdravom život-
nom štýle a rozvoji osobnostných návykov a schopností. 
Slovenský futbalový zväz deklaruje tieto ciele ako prioritné. 
„Prostredníctvom podpory regionálnych a mládežníckych 
klubov, organizovaním turnajov a školských projektov ro-
bíme všetko pre to, aby bol futbal dostupný v každom kúte 
Slovenska a pre všetkých,“ hovorí Cyril Janoško, koordiná-
tor Grassroots futbalu SFZ, a dodáva: „Hľadáme a optima-
lizujeme zdroje a prostredníctvom projektov vytvárame 
spoločenstvá, v ktorých môžu deti aj dospelí rozvíjať svoje 
schopnosti. Podobnú filozofiu preferujeme aj pri podpore 
klubov. Samotná hra má najmä v amatérskom futbale pod-
statne hlbší zmysel ako tabuľ kové postavenie.“

História a korene

Historicky má grassroots futbal hlboké korene. Už na za-
čiatku 20. storočia sa vo väčšine európskych miest a dedín 
objavovali malé futbalové kluby, ktoré umožňovali masám 
hrať futbal pravidelne. Tieto skromné začiatky položili zákla-
dy pre moderný futbal a vytvorili kultúru, ktorá sa dnes stáva 
doslova spoločenským fenoménom.

Grassroots futbal nestojí na ekonomických cieľoch. Nesie 
prvky budovania lokálpatriotizmu, hľadania projektov a 
miest, kde sa stretávajú susedia, priatelia, kde sa každý gól 
oslavuje ako kolektívny úspech a kde sa víťazstvá aj prehry 
stávajú spoločnými spomienkami. Slovenský futbalový 
zväz túto kultúru podporuje, dokumentuje a starostlivo 
rozvíja, aby sa korene futbalu zachovali aj pre budúce 
generácie. Z následných krokov sa zrodila myšlienka oceniť 
a verejne vyzdvihnúť úsilie futbalových nadšencov a v roku 
2018 uzrel svetlo sveta prvý ročník Grassroots gala.

Tradičné galavečery sviatkom 
slovenského futbalu

Hovorí sa, že históriu si nikto nemôže kúpiť. Je dedičstvom 
a jedinečnou hodnotou, a s týmto vedomím pristupuje k 
jej uchovávaniu aj Slovenský futbalový zväz. „Od prvého 
galavečera nás delí len niekoľ ko rokov, no nie je nič krajšie, 
ako sa pozrieť späť do histórie a pripomenúť si, že 10-roční 
či 13-roční chlapci a dievčatá si preberali ceny ako vtedy 
neznáme futbalové talenty a dnes obliekajú reprezentačný 

dres našej krajiny. Je to dôkaz jedinečnosti grassroots fut-
balu a jeho potenciálu. Jeho úlohou nie je mieriť na najvyš-
šie kariérne priečky, ale ak má niekto sen, vôľu, vytrvalosť 
a športové šťastie, môže byť grassroots futbal miestom aj 
pre splnenie takéhoto sna,“ povedal Cyril Janoško.

História galavečerov je bohatá na nezabudnuteľné momen-
ty. Každý ročník prináša nové mená víťazov individuálnych 
ocenení, najlepších trénerov jednotlivých sezón, talentov, 
víťazov ankiet Futbalista roka a Futbalistka roka do 17 a do 
19 rokov, či rekordérov v amatérskych súťažiach. V nepos-
lednom rade sa veľkej popularite teší aj tradičné vyhlásenie 
výsledkov ankety „Ženská ligová jedenástka sezóny“, či 
príležitostné oceňovanie osobností slovenského futbalu 
v rámci udeľovania Ceny MUDr. Ivana Chodáka 
za celoživotný prínos pre futbal v duchu fair play.

Význam pre budúcnosť futbalu

Bez grassroots futbalu by profesionálna hra stratila svoj 
základ. Inými slovami, na každého hviezdneho futbalistu pri-
padajú stovky a tisíce obetavých nadšencov, amatérskych 
hráčov, rozhodcov a podporovateľov najkrajšej hry tejto 
planéty s názvom futbal.

O to zodpovednejšia a cennejšia je aktivita garanta týchto 
základov – Slovenského futbalového zväzu. Amatérsky 
futbal, resp. grassroots futbal, presahuje význam športu a 
plní spoločenskú, sociálnu či osobnostnú funkciu v rozvoji 
nás všetkých. Skutočnosť, že sa futbal hrá takmer v každej 
dedine, meste či regióne, je darom a každý zápas pomy-
selným tlkotom futbalového srdca, ktoré je životodarným 
zdrojom duševného aj fyzického zdravia.

V tomto duchu organizuje Slovenský futbalový zväz už 
8. ročník Grassroots gala – podujatia, ktoré sa stáva osla-
vou a manifestáciou futbalu v jeho najčistejšej podobe, 
miestom, kde sa stretávajú ľudia, ktorí venujú a s láskou 
obetujú svoje životy futbalu.
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Talenty
Najtalentovanejší mladí futbalisti Slovenska 
si preberú ocenenia za sezónu 2024/25

Slovenský futbal má za sebou ďalší rok plný výnimočných mládežníckych výkonov a rastúcich talentov. 
V rámci aktuálneho ročníka Grassroots gala si najlepší futbalisti a futbalistky v rámci mládežníckych kategó-
rií prevezmú prestížnu sklenenú kopačku za prvenstvo v kategórii „Talent“. Ocenenie každoročne zdôrazňu-
je význam systematickej práce s mládežou a potvrdzuje, že slovenské kluby a školy dokážu 
vychovávať mladých hráčov s veľ kým potenciálom.

Ako sa stalo tradíciou, aj tento rok organizátori vyhodnotili víťazov štyroch školských kategórií (od 10 do 
13 rokov) a šiestich klubových kategórií (od 15 do 19 rokov) za sezónu 2024/25. Každá z kategórií má svoj 
unikátny systém výberu, ktorý zohľadňuje najdôležitejšie kritériá pre férové posúdenie výkonov hráčov 
aj hráčok.

Ocenenia v najmladších kategóriách

V kategóriách U10 chlapcov a WU10 dievčat sa o držiteľoch 
trofejí rozhodovalo na základe výkonov na finálových turna- 
joch o majstra Slovenska v rámci projektu McDonald’s Cup 
2024/25. O výbere najlepších hráčov a hráčok rozhodovali 
krajskí grassroots koordinátori v spolupráci so zástupcami 
technického úseku SFZ, ktorí hodnotili nielen športové 
zručnosti, ale aj hernú inteligenciu či prístup k tímu.

Podobný princíp platil aj v kategóriách U13 chlapcov 
a WU13 dievčat, kde sa ocenenia udeľovali podľa výkonov 
na finálových turnajoch projektu Školský pohár SFZ 2024/25. 
Aj v týchto kategóriách bola odborná komisia tvorená 
krajskými koordinátormi a odborníkmi z technického úseku 
SFZ, čo zaručilo objektívnosť a kontinuitu hodnotenia.

Výber talentov do 15 rokov / Futbalista 
a Futbalistka do 19 rokov

O víťazoch v kategóriách žiaci U15 a v anketách Futbalis-
ta roka do 17 rokov  a do 19 rokov rozhodovali športoví 
riaditelia mládeže v akadémiách, hlavní tréneri mužských 
mládežníckych reprezentačných výberov Slovenska a 
odborní pracovníci z technického úseku SFZ. Ide o skupinu 
odborníkov, ktorá detailne pozná vývojový progres hráčov 
naprieč klubmi i reprezentáciou.

V dievčenských kategóriách sa výber konal rovnako
dôsledne. O víťazkách kategórií žiačky WU15, Futbalistka 
roka do 17 rokov a do 19 rokov rozhodovali tréneri ženských 
dorasteneckých tímov vo všetkých kluboch na Slovensku, 
hlavní tréneri ženských mládežníckych reprezentačných 
výberov SR, hlavný tréner ženskej reprezentácie SR a zá-
stupcovia technického úseku SFZ. Vďaka tomu má ocene-
nie odbornú hodnotu a reálne odzrkadľuje výkony hráčok 
v celosezónnom meradle.

Víťazi ankety
Školské súťaže

Klubové súťaže

Kategória U10 chlapci: Ármin Csiba (ZŠ s VJM, Rohovce)
Kategória WU10 dievčatá: Liana Šilhárová (ZŠ s MŠ, Školská, Slovenský Grob)

Kategória žiaci U15: Mario Charamza (MŠK Žilina)
Kategória žiačky WU15: Nina Bíziková (MŠK Žilina)

Kategória U13 chlapci: Adam Kostelník (ZŠ na Prostějovskej ul. 38, Prešov)
Kategória WU13 dievčatá: Kristína Šurinová (ZŠ s MŠ, R. Dilonga, Trstená)
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Tréneri
Najlepší mládežnícki tréneri s ocenením 
za majstrovské tituly

Ocenenia pre najlepších mládežníckych trénerov si každoročne preberajú tí odborníci, ktorí dokázali priviesť 
svoje tímy k majstrovskému titulu v príslušnej sezóne. Ide o významné uznanie ich celoročnej práce, trpezli-
vosti a systematického vedenia mladých futbalistov, ktorých športový rast je na ich každodennej práci priamo 
závislý.

V aktuálnom ročníku zástupcovia technického úseku 
Slovenského futbalového zväzu udelili tieto prestížne ceny 
piatim trénerom mládežníckych družstiev, ktoré sa stali 
šampiónmi vo svojich kategóriách. 
Spolu s nimi si ocenenie prevzala tradične aj trénerka 
majstrovského tímu ženskej ligy za sezónu 2024/25. Tento 
krok opäť potvrdzuje snahu zväzu vyzdvihovať nielen 
kvalitnú prácu v mládežníckych kategóriách, ale aj rastúci 
význam ženského futbalu na Slovensku.

Spomedzi víťazov dávame do pozornosti najmä dve mená. 
Ivan Belák získal už svoju tretiu trofej Grassroots pre 
najlepšieho mládežníckeho trénera, čím potvrdzuje svoju 
dlhodobú stabilitu a kvalitu trénerskej práce. Svoj prvý 
triumf zaznamenal pred ôsmimi rokmi, keď bol v sezóne 
2016/2017 ocenený v kategórii do 17 rokov. 

Druhý výrazný úspech prišiel pred dvomi rokmi, tentoraz 
ako najlepší tréner kategórie U19. V aktuálnom ročníku 
nadviazal na tieto výsledky a opäť si odniesol prvenstvo 
medzi trénermi devätnástok, čím rozšíril svoju zbierku 

ocenení a zároveň potvrdil, že patrí medzi najkonzistentnej-
ších mládežníckych odborníkov na Slovensku.

Rekordérkou medzi trénermi a trénerkami však naďalej 
zostáva Iveta Neveďalová, ktorá si počas svojej kariéry 
vybudovala výnimočné postavenie vďaka celkovo šiestim 
získaným oceneniam. 
V roku 2019 bola vyhlásená za najlepšiu trénerku kategó-
rie WU19, pričom o tri roky neskôr, v roku 2022, dokázala 
ovládnuť obe hodnotené kategórie. Teda WU19 aj ženy. Jej 
úspešná séria pokračovala aj v nasledujúcich sezónach, 
keď v štyroch po sebe idúcich ročníkoch pridala štyri prven-
stvá v ženskej kategórii. Celkovo tak má na konte rekord-
ných 6 ocenení pre najlepšiu trénerku. 

Víťazi ankety
Tréneri

Kategória žiaci U15: Oliver Burian (FC Spartak Trnava)
Kategória mladší dorast U17: Adam Chorvath (FC Spartak Trnava)
Kategória starší dorast U19: Ivan Belák (MŠK Žilina)

Kategória žiačky WU15: Natália Kissová (FC Spartak Trnava)
Kategória juniorky WU19: Marek Semančík (FC Tatran Prešov)
Kategória ženy: Iveta Neveďalová (Spartak Myjava)
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Rozhodcovia
Uznanie pre tých, ktorí stoja pri raste 
mladých talentov

Popri tréneroch, ktorí vedú mladých hráčov k športovým úspechom, majú v mládežníckych kategóriách 
nenahraditeľnú úlohu aj rozhodcovia. Hoci ich práca často zostáva v úzadí, práve oni zabezpečujú regulárne, 
férové a bezpečné priebehy stretnutí, čím priamo ovplyvňujú kvalitu a atmosféru zápasov mladých futbalistov. 
Svojím pôsobením zároveň učia deti a mládež rešpektu k pravidlám, športovej disciplíne a fair-play, čo sú hod-
noty presahujúce futbalové ihrisko.

Mnohí rozhodcovia vykonávajú túto náročnú činnosť popri 
štúdiu či zamestnaní, a o to viac si zaslúžia ocenenie za 
svoju zodpovednosť, trpezlivosť a odhodlanie venovať svoj 
čas a energiu rozvoju mládežníckeho futbalu. 
Ocenenia, ktoré získavajú, preto predstavujú nielen 
uznanie za výkon v konkrétnej sezóne, ale aj poďakovanie 
za ich dlhodobý prínos a ochotu stáť pri formovaní budúcej 
generácie športovcov.

O najlepších rozhodcoch Bratislavského futbalového 
zväzu, Západoslovenského futbalového zväzu, Stredo-
slovenského futbalového zväzu a Východoslovenského 
futbalového zväzu za sezónu 2024/25 rozhodli komisie 
rozhodcov jednotlivých regionálnych futbalových zväzov. 
Tento výber je prejavom uznania od odborníkov, ktorí naj-
lepšie poznajú kvalitu, prínos aj náročnosť rozhodcovskej 
práce na regionálnej úrovni.

Ocenení rozhodcovia tak predstavujú nielen špičku vo svo-
jich regiónoch, ale aj príklad pre mladých arbitrov, že poctivá 
práca, nasadenie a profesionalita sú cestou k dlhodobému 
rešpektu a úspechu.

Víťazi ankety
Rozhodcovia

BFZ: Denis Maroš

SsFZ: Timotej Szücs

ZsFZ: Marek Štank

VsFZ: Matej Horváth
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Kanonieri
Rozhodujú zápasy, píšu nezabudnuteľné príbehy 

Najväčšiu pozornosť futbalových fanúšikov si už od nepamäti získavajú kanonieri – hráči, ktorí svojou schop-
nosťou presne zakončovať akcie dokážu zmeniť priebeh zápasu. Strelci gólov sú zároveň akýmsi zosobnením 
úsilia celého tímu. Každý presný zásah zhmotňuje prácu spoluhráčov, ich kombinačné akcie aj taktické zámery 
trénera, a na kopačkách kanonierov tak spočíva pomyselné bremeno, ktoré často rozhoduje o víťazstvách či 
prehrách.

Vďaka moderným technológiám a Informačnému systému 
slovenského futbalu (ISSF) je možné presne sledovať a 
spočítať všetky góly, ktoré hráči strelia vo všetkých súťa-
žiach naprieč Slovenskom. Tento systém umožňuje nielen 
určiť najlepších strelcov v seniorských i juniorských kategó-
riách mužov a žien, ale aj sledovať ich postupný rozvoj 
a porovnávať ich výkony naprieč sezónami.

V tejto sezóne sme svedkami absolútne výnimočného 
počinu. Iba 9-ročný Alex Nestarec zaznamenal v súťaži 
prípraviek do 11 rokov Oblastného futbalového zväzu Se-
nica, v tíme TJ Tatran Jablonica v sezóne 2024/25 celkovo 
270 gólov. Doterajší rekord z roku 2018 mal hodnotu 166 
gólov, Alex ho prekonal o 104 gólov. Na pódiu tak privítame 
rekordéra spomedzi rekordérov.

Víťazi ankety
Kanonieri

Kategória muži: 
Matúš Paukner

Klub: AC Nitra
Súťaž: VI. liga Stred HUMMEL ZsFZ 
Počet dosiahnutých gólov: 64

Kategória mládež chlapci: 
Alex Nestarec

Klub: TJ Tatran Jablonica
Súťaže: Prípravky do 11 rokov, 
ObFZ Senica, skupina A
Počet dosiahnutých gólov: 270

Kategória ženy: 
Andrea Bogorová

Klub: Spartak Myjava
Súťaž: Demišport liga 
Počet dosiahnutých gólov: 47

Kategória mládež dievčatá: 
Justína Čentešová

Klub: FK Senica 
Súťaž: Prípravky do 9 rokov, 
Majstrovstvá okresu ObFZ Senica
Počet dosiahnutých gólov: 129
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BFZ: FK Dúbravka

SsFZ: FK Čadca

ZsFZ: FC Topoľčany

VsFZ: 1. MFK Kežmarok

Amatérske kluby
Futbal ako životná vášeň

Amatérske kluby sú často tým neviditeľným, ale mimoriadne dôležitým základom futbalu. Na dedinách 
a menších mestách to práve oni držia šport pri živote – trénujú mladých hráčov, organizujú zápasy a udržiavajú 
komunitu, ktorá bez nich by jednoducho zanikla. V týchto tímoch sa rodia miestne legendy a zrod jednodu-
chých, no nezabudnuteľných príbehov o góloch, víťazstvách i prehrách, ktoré spájajú susedov aj generácie 
fanúšikov.

Amatérske kluby sú výsledkom príbehov ľudí, ktorí dobro-
voľne venujú svoj čas a energiu, aby futbal na dedinách žil. 
Tréneri, hráči, rozhodcovia aj fanúšikovia vytvárajú svet, 
v ktorom je každý gól spájaný s miestnou hrdosťou. Aj keď 
sa tieto zápasy nehrajú pred tisíckami divákov, ich hod-
nota pre rozvoj futbalu a udržiavanie športového ducha je 
nespochybniteľná. Amatérske kluby dokazujú, že futbal nie 
je len o hviezdach na profesionálnej scéne – ale najmä o od-
daných ľuďoch, pre ktorých je futbal celoživotným zmyslom 
a vášňou. 

Po minuloročnej premiére si opäť prevezmú ocenenia 
zástupcovia najlepších amatérskych klubov v jednotlivých 
regiónoch za sezónu 2024/25.

Víťazi ankety
Amatérske kluby
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Brankárka 

Viktória Opalková 
Spartak Myjava

Obrankyne  

Viktória Čeriová 
FC Spartak Trnava

Ema Marhevková 
MFK Ružomberok

Nina Matušicová 
Spartak Myjava

Katarína Tordajiová 
ŠK Slovan Bratislava

Stredopoliarky 

Laura Bučková  
FC Tatran Prešov

Dominika Kucharčíková 
Spartak Myjava

Ela Žigová 
FC Spartak Trnava

Útočníčky  

Michaela Martišková  
ŠK Slovan Bratislava

Andrea Bogorová  
Spartak Myjava

Katarína Vredíková  
Spartak Myjava

Ženská ligová 
jedenástka roka 
2024/25
Hviezdy najvyššej domácej súťaže 

Ženská ligová jedenástka sezóny pozostáva výlučne z hráčok najvyššej slovenskej domácej súťaže a kaž-
doročne predstavuje prestížne zhrnutie toho, kto patrí medzi najlepšie slovenské futbalistky. O výsledkoch 
ankety rozhodovali aj tentoraz tréneri prvoligových klubov, hlavní tréneri ženských mládežníckych reprezen-
tačných výberov SR, hlavný tréner ženskej futbalovej reprezentácie SR a zástupcovia technického úseku SFZ.

Hlasujúci vypĺňali anketové lístky s menami jedenástich 
hráčok podľa stanovených postov a vybrali tak zostavu, kto-
rá dokonale reflektuje kvalitu v domácej lige. Tento rok má 
ligová jedenástka zastúpenie piatich klubov. Najpočetnejšie 
je zastúpenie Spartaka Myjava s piatimi hráčkami, nasle-
dované FC Spartak Trnava a ŠK Slovan Bratislava s dvoma 
zástupkyňami, a FC Tatran Prešov a MFK Ružomberok 
s jednou hráčkou.

Zaujímavé je, že štyri hráčky obhájili svoje miesto z minu-
lého roka – Viktória Opalková, Viktória Čeriová, Dominika 
Kucharčíková a Andrea Bogorová. 

Zároveň až sedem hráčok si pripísalo premiérové miesto 
v elitnej jedenástke: Ema Marhevková, Nina Matušicová, 
Katarína Tordajiová, Laura Bučková, Ela Žigová, Michaela 
Martišková a Katarína Vredíková. Obrankyňa FC Spartak 
Trnava Viktória Čeriová pritom ťahá sériu štyroch účastí 
v rade, čím potvrdzuje svoju stabilnú dlhoročnú výkonnosť. 

Víťazi ankety
ženská ligová jedenástka roka 2024/25
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U17 Adam Rajnoha

U19 František Kóša

WU17 Victoria Havalec

WU19 Michaela Martišková

Vizitka:
Dátum narodenia: 17.3.2008
Post: Útočníčka
Klub: Sparta Praha (Čes.)	
Mládežnícke výbery SR:
WU15:	 5/0
WU17: 	 28/11
WU19: 	 6/5

Vizitka:
Dátum narodenia: 23.2.2006
Post: Útočníčka
Klub: Bologna FC 1909 (Tal.)
Mládežnícke výbery SR:
WU15: 	 2/1
WU17: 	 18/3
WU19: 	 22/3
Reprezentácia SR:
WU: 	 2/0

Vizitka:
Dátum narodenia: 14.4.2008
Post: Stredopoliar
Klub: Slavia Praha (Čes.)
Mládežnícke výbery SR:
U15: 	 12/2
U16: 	 9/3
U17: 	 13/1
U18: 	 3/1

Vizitka:
Dátum narodenia: 2.3.2006
Post: Útočník
Klub: MŠK Žilina
Mládežnícke výbery SR:
U15: 	 2/0
U16: 	 5/0
U17: 	 10/3
U18: 	 9/1
U19: 	 8/0
U21: 	 1/0

Victoria Havalec

Adam Rajnoha

Michaela Martišková

František Kóša

Futbalistka 
roka 2025

Futbalista 
roka 2025
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Základňa 
je rovnako 
dôležitá 
ako top 
futbal

Štefan Tarkovič, technický riaditeľ  
Slovenského futbalového zväzu

Štefan Tarkovič, ktorý sa 1. septembra 2025 
ujal funkcie technického riaditeľa Slovenského 
futbalového zväzu, považuje grassroots futbal 
za veľmi dôležitú a  neoddeliteľnú súčasť fut-
balového života u nás. Aktivity a projekty, ktoré 
SFZ na tomto poli vyvíja a rozvíja, majú jeho plnú 
podporu.

Akú úlohu zohráva vo vašom ponímaní grass-
roots futbal v našich podmienkach, aký má 
status?

„Rovnako dôležité, ako robiť top futbal, je starať 
sa o jeho základňu. Ak je tá silná a funguje na 
veľmi dobrej úrovni, je predpoklad, že z nej doká-
žeme vyselektovať a následne vychovať per-
spektívnych a kvalitných futbalistov a futbalistky 
pre vrcholový futbal.“

Úsek grassroots spadá pod technické oddele-
nie SFZ. Ako hodnotíte jeho prácu, aké má po-
stavenie v rámci oddelenia, ktorému šéfujete?

„Grassroots beriem ako veľmi významnú a ne-
oddeliteľnú súčasť technického oddelenia a má 
moju plnú podporu. Nedávno nás navštívil Les 

Howie, UEFA Grassroots mentor pre SFZ, s ktorým som 
mal možnosť sa stretnúť a rozprávať osobne. Spolu sme si 
prešli a zhodnotili činnosť a aktivity SFZ v tejto oblasti za 
posledné obdobie. Bola naozaj bohatá, mnohé projekty už 
majú dlhoročnú tradíciu ako Školský pohár, McDonald’s 
Cup, Pohár Karola Poláka a ďalšie, veľa práce sa urobilo aj 
na poli vzdelávania. Les Howie konštatoval, že z hľadiska 
nárokov kladených na zväz i našich personálnych možností  
sme odviedli kvalitnú prácu. Teší nás, že jeho výstup bol 
pozitívny a Slovensko spĺňa v tomto kontexte európske 
štandardy. Samozrejme, rozprávali sme sa aj o budúcnosti, 
o projektoch či plánoch do nasledujúceho obdobia.“

Grassroots futbal zahŕňa širokú futbalovú komunitu bez 
rozdielu veku, sociálneho statusu, pohlavia, dáva do 
pohybu tisíce detí, mladých, ale aj starších ľudí, prebúdza 
v nich alebo upevňuje lásku k futbalu. Aj podľa vás je toto 
základným poslaním amatérskeho futbalu?

„Isteže. Či sú to skupiny alebo jednotlivci so zdravotným 
znevýhodnením, fyzickým alebo mentálnym, marginalizova-
né komunity, zo sociálne slabších pomerov, každému dáva 
možnosť si zašportovať. Vytvára prostredie, v ktorom sa 
jednotlivec môže realizovať, naplniť istú časť dňa či života. 
Ide o to, aby každý, kto si chce zašportovať, túto možnosť 
mal – v akejkoľvek forme, nemusí to byť iba klasický futbal, 
ale napríklad aj peší, plážový, nohejbal, futsal a mnohé ďal-
šie športové aktivity.“

S veľ kým, alebo ak chcete profesionálnym futbalom má 
spoločné to, že prináša pozitívne emócie. Z gólu sa rovna-

ko dokáže tešiť chlapec či dievča na školskom dvore, ako 
hráč top klubu či reprezentant...

„Každá hra je postavená na emócii, víťazstve, dobrom poci-
te, vyplavení endorfínov. V mojej predstave a ponímaní ide o 
vytváranie pozitívneho vzťahu k futbalu. Keď ho niekto získa, 
prenáša si ho do ďalšieho života. A môže to byť pokojne aj 
na nižšej úrovni a nemusí sa profilovať ako hráč, ale trebárs 
ako tréner, rozhodca či fanúšik futbalu.“

Podeľte sa, prosím, o vašu konkrétnu skúsenosť z grass-
roots podujatia, na ktorom ste sa v poslednom čase 
zúčastnili.

„V septembri som navštívil finálový futbalový turnaj mi-
ništrantov Špišskej diecézy v Poprade. Bola to veľmi vyda-
rená akcia. S početnou účasťou detí, dorastencov, seniorov, 
miništrantov, kňazov. Podujatie poctil svojou účasťou aj 
biskup František Trstenský. Čo ma najviac zaujalo, bol entu-
ziazmus, zápal, nadšenie pre hru a emócie týchto ľudí, ktorí 
hrajú futbal preto, že ich to baví. Pritom každý z nich chcel 
vyhrať. O motiváciu mali postarané aj tým, že víťazov čakala 
atraktívna odmena – cesta do Ríma i návšteva Vatikánu. 
Turnaj sa niesol v znamení motta Futbal bez nadávok, čo je 
veľmi pekná myšlienka. Myslím si, že podujatie splnilo svoj 
účel a zmysel. Išlo o pilotnú akciu v rámci Grassroots futba-
lu, verím, že položila základ a začiatok tradície, aby 
v budúcnosti sa mohol uskutočniť ešte väčší turnaj v rámci 
tejto komunity a diecéz v celoslovenskom meradle.“ 
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1994 Vladimír Petr, Ján Haspra, Emil Pažický

1995 Milan Moravec, Ján Popluhár, Bohuslav Ďurčák, Jozef Vončák, Karol Huraj, Marián Darbák, Vladimír Paolo

1996 Karol Galba, Ladislav Pavlovič, Vladimír Wänke

1997

Viliam Schrojf, Imrich Stacho, Michal Benedikovič, Jozef Baláži, Jozef Vengloš, František Korček, Ladislav Kačáni, 
Arnošt Hložek, Jozef Žovinec, Viera Guriňová, Štefan Mašlonka, Jozef Kšiňan, Igor Mráz, Ján Novák, Jozef Marko, 
Koloman Gögh, Karol Jokl, Michal Vičan. Ďakovný list - mimoriadny čin: Miroslav Schneider, Vojtech Kocsis, FC 
Agros Bátka, SCP Ružomberok

1998
Titus Buberník, Anton Urban, Ľudovít Halaling, Vladimír Šenšel, Jozef Borovský, Dezider Cimra, Ján Fiala, MUDr. 
Pavol Handzo, Július Kubečko, Eugen Magda, Tomáš Obert.  In memoriam: Július Gabčo, Rudolf Jurčák.
Ďakovný list - mimoriadny čin: Martina Šlangová, Andrea Gondeková, Štefan Hlebaško, Vladimír Martus

1999
Gejza Šimanský, Mikuláš Kašprišin, Ján Radič, Miroslav Ondrušík, Ivan Horvát. In memoriam: Anton Forgáč, Peter 
Škrabák. Ďakovný list - mimoriadny čin: Viliam Solovič

2000
Alexander Vencel, Alexander Bugala, Miloš Sedramač, Ján Petrovič, Milan Valko, Karol Polák, Pavol Tomčufčík, 
Alexander Kubaško. In memoriam: Peter Dubovský

2001
MUDr. Ján Michalko, Jozef Straka, Tomáš Čuchran, Štefan Abrahám, Ľubomír Šimončíč, Pavol Chmura, Peter 
Bartoš, Miroslav Vaňo, Benjamín Brtko, FK SITNO Banská Štiavnica

2002
Za dlhoročnú úspešnú činnosť: Anton Švajlen, Marián Masný. Za dlhoročnú funkcionársku činnosť a prínos pre 
slovenský futbal: Ferdinand Geguš, Ján Hucko, Vincent Rechtorík, Viliam Luknár, Gabo Zelenay. In memoriam: 
Viliam Hasprún, Gejza Princ 

2003
Darina Škodlerová, Milan Služanič, Stanislav Dutka, Marián Poljak, Matej Trebatický, Jaroslav Fiala, kolektív futba-
lového klubu Sokol Stankovany

2004
Viktória Kráľovičová, František Štamberský, Štefan Bodnár, Dezider Horanský, Miroslav Tomášik, Dominik Guláš, 
Martin Zapletal, Michal Maričák, Stanislav Lieskovský, Pavol Kostelanský, Július Šimon, Marcel Pavlík

2005
Jaroslav Boroš, Jozef Móder, Imrich Štefan, Viliam Ondrejka, Mikuláš Bojko, Slavomír Ondrejička, Ivan Budiak, 
Ľubomír Bláha, Eugen Milan, Ján Bott

2006
Ján Čapkovič, Miroslav Labun, Marek Ujlaky, Rudolf Hupka, Jaroslav Kováč, Bartolomej Magyar, Peter Špilák, 
Milan Fabián, Jozef Kakaščík, Peter Hesko, Alexander Fülop

2007 − 2008
Ladislav Jurkemik, Ján Švehlík, Anton Ondruš, Ján Kozák, Ladislav Kuna, Oldřich Bŕíza, Ján Šuniar st., Jozef Tarca-
la, Jaroslav Michalík, Ján Sakáč, Štefan Jačiansky, Štefan Kohút, Štefan Žigo, Marek Gocník, Miroslav Voroňák

2009 − 2010
Rudolf Pavlovič, Alexander Berkovič, Blažej Podolák, Štefan Sapár, Štefan Kolárik, Jozef Jankech, Dušan Radol-
ský. Cena fair play za mimoriadny čin: Vladimír Pener. In memoriam: Igor Novák. 

2011 − 2012
Marek Mintál, Anton Dragúň, Július Kliment, Vladimír Mušák, Igor Chalka, Matej Lehuta, Vladimír Koník. In memo-
riam: Jozef Bomba.

2013
Pri príležitosti storočnice od narodenia MUDr. Ivana Chodáka (*3.2.1914): Jozef Čapkovič, Stanislav Jarábek, Justín 
Javorek, Pavel Malovič. Za výnimočný čin: Ján Hudák, Vladimír Matejka, Peter Ziemba.

2016 − 2017
Miroslav Spišiak, Stanislav Seman, Eduard Bugan, Vladimír Hriňák (in memoriam). Ďakovný list za dlhoročnú prí-
kladnú činnosť a prínos pre futbal: Augustín Šuran (in memoriam), Viktor Zamborský.

2018 − 2019
Ivan Hrdlička, Jozef Barmoš, Jozef Štibrányi, Valerián Švec, Vojtech Christov. Cena za dlhoročnú príkladnú hráč-
sku a trénerskú činnosť v súlade s princípmi fair play: Milan Lešický,  Mikuláš Komanický.

2022 − 2023
JUDr. Milan Ľalík, Ing. Juraj Obložinský, Ing. Juraj Soboňa, Ing. Juraj Baráth, JUDr. Ing. Jozef Konkoly, Tibor Krajčo-
vič, Ing. Ján Fenčák. Cena za dlhoročnú príkladnú hráčsku činnosť, v súlade s princípmi fair play: Ladislav Petráš, 
Anton Valovič.

Laureáti Ceny fair play 
MUDr. Ivana Chodáka

Cena fair play 
MUDr. Ivana Chodáka 
V stopách rytiera slovenského športu 

Ivan Chodák sa zapísal do slovenskej športovej histórie nielen ako talentovaný futbalista, ale aj ako všestran-
ný športovec. V rokoch 1939 – 1943 odohral jedenásť zápasov za slovenskú futbalovú reprezentáciu a získal 
prezývku „rytier v kopačkách“. Počas svojej kariéry nikdy nebol vylúčený ani napomínaný žltou kartou, čím sa 
stal symbolom čistého a férového prístupu k športu.

Novými laureátmi Vladimír Gombár a Štefan Kridla

Do elitného klubu „Chodákovcov“ pribudnú po dnešnom galavečeri 
mená dvoch významných osobností  slovenského futbalu.

Vladimír Gombár 
(27. 9. 1961) 

Rodák zo Stropkova a odchovanec stropkovského futbalu 
sa stal v 80. rokoch symbolom prešovského Tatrana, v kto-
rom pôsobil s výnimkou vojenčiny v Dukle Banská Bystrica 
11 sezón. Ofenzívny stredopoliar a útočník odohral 
v československej lige 203 zápasov a zaznamenal v nich 
32 gólov. 

Legionársky chlebík ochutnal v rakúskom klube Austria Kle-
genfurt a po ukončení aktívnej kariéry pôsobil ako tréner 
v Tatrane Prešov, HFC Humenné a FK Spišská Nová Ves. 

Vladimír Gombár vštepuje futbal aj mládeži, je dlhoročným 
učiteľom telesnej výchovy na ZŠ na Sibírskej ulici v Prešo-
ve a aktívne podporuje školský šport a futbal. 

Štefan Kridla  
(1. 8. 1940)

Rodák z Ľubiše v okrese Humenné bol dlhoročným šéfom 
Disciplinárnej komisie Slovenského futbalového zväzu. 
Renomovaný právnik pôsobil ako poradca významných 
politických predstaviteľov a svoj profesijný život spojil aj 
s pôsobením vo futbale, ktorému zostal verný aj po odcho-
de z funkcie pred viac ako desaťročím. 
V rokoch 1966 – 1974 bol predsedom futbalového oddielu 
Chemko Strážske, členom predsedníctva okresnej telový-
chovy v Michalovciach a členom Komisie na preskúmanie 
rozhodnutí predsedníctva telovýchovy v Prahe.

V roku 1975 prijal funkciu člena výboru futbalového oddie-
lu Slovana Bratislava, kde pôsobil osem rokov. V roku 1993 
sa stal predsedom Disciplinárnej komisie Slovenského 
futbalového zväzu a túto funkciu vykonával dve desaťročia. 
V tom istom roku pôsobil aj ako asistent v Národnej rade 
Slovenskej republiky.

GRASSROOTS GALA22 GRASSROOTS  GALA 23



Projekty 
Grassroots SFZ

Projekty 
Grassroots SFZ

Školský pohár SFZ
Najväčší futbalový turnaj pre školákov, Školský pohár SFZ, si stále udržiava vysokú obľubu. Každoročne sa do súťaže 
zapájajú tisícky detí. Zápasy prebiehajú vo formáte 4 + 1, čo je podobné malému futbalu, a sú otvorené pre žiačky a žia-
kov do 13 rokov. Turnaj začína okresnými kolami po celom Slovensku, pokračuje krajskými kolami a vrcholí veľkým finále, 
ktoré v minulom ročníku hostil banskobystrický štadión. 

Dajme spolu gól
Projekt „Dajme spolu gól“, pôvodne určený pre materské školy a neskôr rozšírený aj na žiakov 1. stupňa ZŠ, patrí medzi 
najobľúbenejšie aktivity SFZ pre najmenšie deti. Od svojho vzniku pred ôsmimi rokmi si kladie za cieľ priviesť deti k pravi-
delnému pohybu a hravej forme futbalu. Stanovený míľnik, zapojiť do roku 2022 päťtisíc detí, sa podarilo splniť, pričom 
záujem ďalej rastie. V školskom roku 2024/25 sa do projektu zapojilo 8.480 detí, čo potvrdzuje jeho silný výchovno-špor-
tový význam.

Školský rok Počet škôl - žiaci Počet žiakov Počet škôl - žiačky Počet žiačok 

2016/2017 1031 7001 436 2606

2017/2018 1019 7426 474 2952

2018/2019 1018 7789 480 2974

2019/2020 Covid neodohrané Covid neodohrané

2020/2021 Covid neodohrané Covid neodohrané

2021/2022 870 6151 380 2184

2022/2023 1024 8116 473 3481

2023/2024 1082 8407 469 3232

2024/2025 1073 8831 490 3567

Školský rok Počet škôl Počet žiakov 

2016/2017 3 397

2017/2018 46 1200

2018/2019 171 3591

2019/2020 366 7686

2020/2021 339 7119

2021/2022 381 7866

2022/2023 399 8558

2023/2024 417 8767

2024/2025 414 8480

Víťazi tohto prestížneho podujatia získavajú nielen trofeje a medaily, ale aj hodnotné 
ceny. V minulosti to boli zájazdy na zápasy slovenskej reprezentácie. Samotný cieľ 
projektu nie je len športový, ale aj výchovný, to znamená podporiť lásku k pohybu, 
vytvárať priestor na osobnostný rast a zároveň objavovať talentované detiv škol-
skom futbale.

Projekt zároveň školám poskytuje základné športové vybavenie a prináša syste-
matickú, zábavnú formu pohybu priamo do školského prostredia. Svojím prístupom 
motivuje deti k aktívnemu životnému štýlu a buduje pozitívny vzťah k športu už od 
ranného veku.

Klikni pre viac info o projekte
Klikni pre viac info o projekte
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Projekty 
Grassroots SFZ
McDonald‘s Cup
Projekt McDonald’s Cup zaznamenal už 26. ročník, ide o celoročníkovú postupovú súťaž školských tímov chlapcov aj 
dievčat. V školskom roku 2024/25 sa do turnaja zapojilo rekordných 1092 základných škôl, čo predstavuje približne dve 
tretiny všetkých ZŠ na Slovensku. Tento turnaj vytvára bezpečný a inkluzívny priestor pre zmiešané tímy detí do 10 rokov 
– chlapcov aj dievčatá – aby mohli spoločne súťažiť a užívať si hru. Víťazi krajských kôl putujú do dvojdňového celosloven-
ského finále, ktoré je oslavou detského futbalu a fair-play ducha.

Školský rok Počet škôl Počet žiakov 

2016/2017 902 6187

2017/2018 943 7139

2018/2019 942 7239

2019/2020 957 neodohrané

2020/2021 647 neodohrané

2021/2022 792 5977

2022/2023 979 7959

2023/2024 1080 9065

2024/2025 1092 9555

V posledných rokoch sa turnaj ešte rozšíril, každá prihlásená škola má možnosť 
získať tréningové balíčky, obsahujúce Nike dresy, tréningové pomôcky a turnajový 
merchandise. Okrem toho McDonald’s Cup podporuje hodnoty ako spolupráca, reš-
pekt a disciplína, deti sa tu učia plánovať, veriť si a zároveň nadväzujú sociálne vzťahy 
cez šport.

Klikni pre viac info o projekte
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Projekty 
Grassroots SFZ

Futsal pre základné a stredné školy
Futsal je dynamická halová verzia futbalu s piatimi hráčmi na menšom ihrisku, kde je každý dotyk lopty dôležitý. Projekt 
„Futsal pre základné a stredné školy“, podporovaný Slovenským futbalovým zväzom, Slovenským futsalom a Minister-
stvom školstva, umožňuje žiakom ZŠ a SŠ rozvíjať techniku, rýchle rozhodovanie a tímovú spoluprácu. 

Tréningy sa sústreďujú na presné pasy, dribling, rotácie a obranné stratégie, čo pomáha zlepšiť koncentráciu a schop-
nosť reagovať pod tlakom. Projekt zároveň motivuje žiakov objavovať svoje talenty a spolupracovať so spolužiakmi. Školy 
získavajú metodickú podporu a spoluprácu s futsalovými klubmi, čo umožňuje projekt dlhodobo udržiavať a rozvíjať. Futsal 
tak spája zábavu, šport a vzdelávanie v jednej hre, ktorá baví a učí zároveň.

V ostatnom ročníku sa do súťaží zapojilo viac ako tisíc škôl a stovky žiakov bojovali 
v okresných a krajských kolách. Vrcholom sezóny bolo Superfinále, kde sa stretli 
najlepšie družstvá stredných škôl, aby ukázali svoje schopnosti a súťažili o víťazstvo. 
Celkovým víťazom sa stala Stredná športová škola, Trieda SNP 104, Košice.

Školský rok Počet škôl Počet žiakov 

2024/2025 1013 8072

ZŠ – FUTSAL Junior Cup

Školský rok Počet škôl Počet žiakov 

2023/2024 481 3874

2024/2025 519 4562

SŠ – FUTSAL Junior Cup

Klikni pre viac info o projekte

Projekty 
Grassroots SFZ
UEFA Disney Playmakers
Projekt UEFA Disney Playmakers spája kúzlo Disney rozprávok s pohybovými zručnosťami a futbalom pre dievčatá vo 
veku 5–8 rokov. Slovenský futbalový zväz sa k tomuto programu pripojil v roku 2021 a od začiatku sa do projektu zapojili 
desiatky „Playmakers centier“ v školách, kluboch či centrách voľného času.

Školský rok Počet centier Počet dievčat 

2021/2022 29 670

2022/2023 24 599

2023/2024 27 645

2024/2025 27 574

V školskom roku 2023/24 bolo súčasťou projektu viac ako 600 dievčat, ktoré 
absolvovali 412 tematických aktivít vedených vyškolenými trénermi podľa špeciál-
nej metodiky UEFA. Projekt podporuje nielen fyzickú aktivitu, ale rozvíja aj odvahu, 
sebavedomie, kreativitu a tímovosť prostredníctvom rozprávkových príbehov, ako 
sú napríklad „Ľadové kráľovstvo“ či „Vaiana“. Každá účastníčka dostáva svoj vlastný 
zápisník s aktivitami a odmenami, ktorý ju sprevádza celým programom. V školskom 
roku 2024/25 sa do projektu zapojilo celkovo 27 škôl a 574 dievčat.

Klikni pre viac info o projekte

GRASSROOTS GALA28 GRASSROOTS  GALA 29

https://futbalsfz.sk/mladez-a-rozvoj/grassroots/futsal-v-skolach
https://futbalsfz.sk/mladez-a-rozvoj/grassroots/futsal-v-skolach
https://playmakers.sk
https://playmakers.sk


Projekty 
Grassroots SFZ
Členská základňa SFZ

Sezóna Celkový počet hráčov Mládež do 19 rokov Družstvá Kluby

2016 65 536 39 645 4 715 1 736

2017 92 642 47 730 4 675 1 748

2018 93 338 51 239 5 169 1 698

2019 93 766 56 106 4 964 1 691

2020 85 847 52 337 4 973 1 597

2021 82 789 50 136 4 993 1 549

2022 92 017 56 859 4 885 1 495

2023 95 027 60 981 5 011 1 489

2024 97 884 64 353 4 270 1 500

2025 99 802 67 339 4 805 1 487

Víťazi ankiet
Futbalista / futbalistka roka 

Futbalista roka do 17 rokov

2017	 Roland Gerebenits	
2018	 David Strelec
2019	 Tomáš Suslov
2020	
2021	
2022	 Leo Sauer
2023	 Samuel Dikoš
2024	 Maxim Mateáš
2025	 Adam Rajnoha

Futbalistka roka do 17 rokov

2017	
2018	
2019	
2020	
2021	
2022	 Aneta Surová
2023	 Sára Straková
2024	 Matilda Sluková
2025	 Victoria Havalec

Futbalista roka do 19 rokov

2017	 Ľubomír Tupta
2018	 Róbert Boženík
2019	 David Strelec
2020	
2021	 Sebastian Kóša
2022	 Timotej Jambor
2023	 Leo Sauer
2024	 Leo Sauer
2025	 František Kóša

Futbalistka roka do 19 rokov

2017	 Mária Mikolajová
2018	 Laura Žemberyová	
2019	 Stela Semanová
2020	
2021	
2022	 Tamara Morávková
2023	 Karolína Bayerová
2024	 Darina Hrúziková
2025	 Michaela Martišková

David Strelec 
Futbalista roka do 17 rokov (2018) a do 19 rokov (2019)
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Seniorskí
reprezentanti SR
Celkovo 17 víťazov ankiet v histórii udeľovania cien v rámci Grassroots galavečerov – najlepší hráč a hráčka do 10 rokov, 
do 13 rokov, do 15 rokov, do 17 rokov a do 19 rokov - si neskôr pripísalo minimálne 1 štart v seniorských reprezentáciách 
SR. Naposledy do zoznamu pribudla čerstvá Futbalistka roka do 19 rokov – Michaela Martišková.

Adrián Kaprálik Najlepší futbalista do 15 rokov 2017

Nikol Mazúchová Najlepšia futbalistka do 15 rokov 2017

Ľubomír Tupta Futbalista roka do 19 rokov 2017

Mária Mikolajová Futbalistka roka do 19 rokov 2017

Laura Retkesová Najlepšia futbalistka do 15 rokov 2018

David Strelec 
Futbalista roka do 17 rokov
Futbalista roka do 19 rokov

2018
2019

Róbert Boženík Futbalista roka do 19 rokov 2018

Laura Žemberyová Futbalistka roka do 19 rokov 2018

Tomáš Suslov Futbalista roka do 17 rokov 2019

Stela Semanová Futbalistka roka do 19 rokov 2019

Sebastian Kóša Futbalista roka do 19 rokov 2021

Aneta Surová Futbalistka roka do 17 rokov 2022

Tamara Morávková Futbalistka roka do 19 rokov 2022

Karolína Bayerová Futbalistka roka do 19 rokov 2023

Leo Sauer
Futbalista roka do 17 rokov 
Futbalista roka do 19 rokov

2022
2023, 2024

Darina Hrúziková Futbalistka roka do 19 rokov 2024

Michaela Martišková Futbalistka roka do 19 rokov 2025

Tomáš Suslov  triumfoval v ankete Futbalista roka 

do 17 rokov za rok 2019.

Záleží ti na
rozvoji mladých 
talentov? Doplň si odborné

vzdelanie a nasmeruj
deti ku hviezdam.

Kniha prepája teóriu s praxou
a kladie dôraz na celkový rozvoj detí.
Až 300 praktických cvičení a hier 
s detailným popisom a nákresom.
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Adam Rajnoha, najlepší futbalista do 17 rokov, 
získava v poradí už tretie ocenenie pre najlepšieho 
hráča. Prvýkrát triumfoval pred siedmimi rokmi, 
keď sa stal najlepším hráčom do 10 rokov. 

O päť rokov neskôr si prišiel prevziať cenu pre 
najlepšieho hráča do 15 rokov a v aktuálnom roku 
sa stal do tretice Futbalistom roka do 17 rokov.

V tejto sezóne sme svedkami absolútne výnimoč-
ného počinu. Iba 9-ročný Alex Nestarec zazna-
menal v súťaži prípraviek do 11 rokov Oblastného 
futbalového zväzu Senica, v tíme TJ Tatran Jablo-
nica, v sezóne 2024/25, celkovo 270 gólov. 

Doterajší rekord z roku 2018 mal hodnotu 166 
gólov, Alex ho prekonal o 104 gólov. Na pódiu tak 
privítame rekordéra spomedzi rekordérov.

V ženskej ligovej 11-ke evidujeme 7 nováčikov 
Ema Marhevková, Nina Matušicová, Katarína 
Tordajiová, Laura Bučková, Ela Žigová, Michaela 
Martišková a Katarína Vredíková, 4 hráčky obhájili 
svoje miesto z minulého roka Viktória Opalková, 
Viktória Čeriová, Dominika Kucharčíková a Andrea 
Bogorová. 

Viktória Čeriová, obrankyňa FC Spartak Trnava 
ťahá sériu 4 účastí v rade v ligovej Jedenástke. 

David Strelec a Leo Sauer získali anketové prven-
stvá v obidvoch kategóriách (U17 a U19). 

Victoria Havalec, získava tretie ocenenie Gras-
sroots v priebehu ostatných troch ročníkov. 

Za rok 2023 sa stala najlepšou hráčkou do 15 
rokov, v minulom roku bola súčasťou najlepšej li-
govej jedenástky a v aktuálnom ročníku je víťazkou 
ankety Futbalistka roka do 17 rokov. 

Marek Semančík sa vracia na pódium po troch ro-
koch. V roku 2022 si prevzal cenu pre najlepšieho 
trénera žien v kategórii do 15 rokov, v aktuálnom 
ročníku je najlepším mládežníckym trénerom žien 
do 19 rokov. 

Andrea Bogorová je rekordérkou v počte účastí 
v ženskej ligovej 11-ke. Umiestnila sa v nej už 6 krát 
v rokoch 2017, 2019, 2022, 2023, 2024 a 2025. 
Chýbala len raz (v roku 2018), v rokoch 2019-2020 
sa ženská ligová 11-ka nevyhlasovala. 

Navyše v ostatných dvoch rokoch pridala ďalšie 
dve prvenstvá - stala sa dvakrát v rade najlepšou 
strelkyňou v kategórii ženy. V sezóne 2023/24 
skórovala 45-krát, v tej nasledujúcej 47-krát. 

Celkovo získala doteraz rekordných 8 ocenení 
v rámci Grassroots galavečerov. 

Ivan Belák získava 3. krát trofej Grassroots pre 
najlepšieho mládežníckeho trénera Premiérovo 
triumfoval pred 8 rokmi v kategórii do 17 rokov za 
sezónu 2016/2017, druhýkrát bol ocenený pred 
dvomi rokmi v kategórii do 19 rokov a v tomto roční-
ku pridal svoje tretie prvenstvo opäť pre najlepšie-
ho mládežníckeho trénera U19. 

Rekordy 
a zaujímavosti

Rekordy 
a zaujímavosti

Iveta Neveďalová je rekordérkou medzi 
trénermi a trénerkami, celkovo má na 
konte už 6 trénerských ocenení. 

V roku 2019 bola najlepšou trénerkou 
v kategórii U19, v roku 2022 získala 
prvenstvo v obidvoch kategóriách (WU19 
a ženy) a v ostatných štyroch ročníkoch 
si pripísala ďalšie 4 prvenstvá v kategórii 
ženy.

Leo Sauer je jediný, ktorý dokázal triumfovať 
v rovnakej kategórii (do 19 rokov) dvakrát 
v rade (2023, 2024). 

Zároveň je s tromi prvenstvami rekordérom 
v počte prvenstiev v rámci ankiet Futbalista 
roka (v roku 2022 U17, v rokoch 2023 a 2024 
U19). 
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Ďakujeme partnerom
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